

# 《妾心如宅3》

## 图书基本信息

书名：《妾心如宅3》

13位ISBN编号：978751135047X

出版时间：2015-6

作者：姒璃

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：[www.tushu000.com](http://www.tushu000.com)

## 《妾心如宅3》

### 内容概要

曾经名动天下的花魁，如今豪门深宅的贱妾，  
传奇浮生所给予她的，是冰火两重天。  
乱世倾覆，帝心难测，时局诡谲，世家变迁……  
她洗尽铅华独守承诺，铁腕缔造家族荣耀。  
四个痴人，三段感情，一生缱绻。  
逆来顺受的伎者贱妾，终成覆雨翻云的不世红颜。  
妾心如宅，繁华无声，  
门庭深冷，来者须诚。

# 《妾心如宅3》

## 作者简介

媿璃，生于军人家庭，性喜自由。爱文字，爱音乐，爱电影，爱旅游。著有系列小说《妾心如宅》。

## 《妾心如宅3》

### 精彩短评

- 1、古典言情，倾世绝恋
- 2、三部看下来觉得晗初是个很自私的女人，她不懂什么是付出，从云辞到沈予无不是对方在主动付出，她只是在对方付出的基础上给予了回报，她很善良也很虚伪，可以说她从来没有真正敞开心扉。可悲可叹
- 3、文笔过得去,故事也算有条理,值得我整夜整夜不睡看完了.但是想不到我的哭点居然在九爷送结婚礼物那里.大概因为情爱没有知音仍在吧.
- 4、1.5/2

1、最初了解聂沛涵这个人物，是他作为《沉鸾孽》的男主之一时，然，他成了臣鸾聂三角感情中的炮灰，唯有目送今生无双的挚爱鸾凤与臣暄远走高飞。此次他又成了《妾心如宅》权谋构架下的主要配角。佩璃将两篇作品融入在同一政治背景下，也使他较之《沉》文中的形象更为立体丰满，更贴近统一南北两国的时势造就下的一代帝王——天授帝聂沛涵。一个人，一生是否会有所作为，往往与他的出生背景和成长环境是密不可分的。聂沛涵的出生是个不幸，他的父皇因厌弃其生母的寡妇身份，而使他在童年时期备受冷遇，甚至沦为质子多年身处敌国。这造就了他多疑谨慎的性格，同时是让他如此奋斗以求出人头地的动力。出生于皇室是许多平民百姓所向往的人生，他们仅知道如此便可锦衣玉食，不用为了生计而奔波，未曾深想最是无情帝王家的道理。继承皇位，通常是皇后所出的嫡子最有胜算，若嫡子遭不测就会再起纷争。聂沛涵的背后没有强大的母族，没有全心全意助其上位的养母，仅有从未给过他温暖的父皇，唯有靠他自己未雨绸缪。为了成功上位，谋害算计了自己的兄弟，利用了自己父亲伪善冷酷的内心；为了保住皇位，他不得不痛下杀手，刺死了别有私心的养母叶太后。他的登基成功，亦是离不开云氏的识时务者为俊杰，及其倾尽半数家底的相助。他与臣暄亦敌亦友，各怀鬼胎，又不谋而合。臣暄，较他知情识趣，率先摘得了鸾凤的芳心，徒有打拼江山的本领，没有统领天下的野心。他，不识情爱，与鸾凤一次次错过，只有黯然娶妻庄氏，攀上那巅峰顶端，坐拥南北合一的疆土。高处不胜寒，谁人知孤心？蓦然回首处，娉婷解语花。原以为，他将就此孤寡一身，一抹淡然的鹅黄身影，走入他的视野。谈心没有肖似鸾凤的容颜，却有着酷似其的伶牙俐齿，直言不讳。时间可以改变一切，赋予他一次救赎。或许他仍旧不善言辞哄骗女子，但这一回他愿意为她承认真心，不惜让步筹谋安排妥当，巧妙地控制住两人间的利益冲突，让她拥有孕育子嗣的权利。曾经，我是极力主张谈心女官任职期满后离宫，不成想聂沛涵这次会有这番成长蜕变。然，也对，知错能改。错过了一次，勿再错过第二次，因为，或许这将是此生最后一次机会了。他有雌雄莫辨的魅惑容颜，却是位杀伐决断的至高统治者。遇事待人，睚眦必报、猜忌多疑、瞻前顾后、孤僻阴鸷、知人善用的一代枭雄。因为这份帝业，他与手足聂沛潇或许将始终有一层弑母之仇的隔阂，他或许终其一生无法拥有能够全然交心的友人，他只有诚服于他的臣子百姓；他与此生至爱唯有擦肩而过，他与皇后庄萧然会一生举案齐眉，但他摘得一朵为其幽然绽放的解语花——她会给予他片刻的安宁无忧。这就是大凌的开国之君——天授帝聂沛涵。（阅读止于9月7日章节处）

2、最初了解聂沛涵这个人物，是他作为《沉鸾孽》的男主之一时，然，他成了臣鸾聂三角感情中的炮灰，唯有目送今生无双的挚爱鸾凤与臣暄远走高飞。此次他又成了《妾心如宅》权谋构架下的主要配角。佩璃将两篇作品融入在同一政治背景下，也使他较之《沉》文中的形象更为立体丰满，更贴近统一南北两国的时势造就下的一代帝王——天授帝聂沛涵。一个人，一生是否会有所作为，往往与他的出生背景和成长环境是密不可分的。聂沛涵的出生是个不幸，他的父皇因厌弃其生母的寡妇身份，而使他在童年时期备受冷遇，甚至沦为质子多年身处敌国。这造就了他多疑谨慎的性格，同时是让他如此奋斗以求出人头地的动力。出生于皇室是许多平民百姓所向往的人生，他们仅知道如此便可锦衣玉食，不用为了生计而奔波，未曾深想最是无情帝王家的道理。继承皇位，通常是皇后所出的嫡子最有胜算，若嫡子遭不测就会再起纷争。聂沛涵的背后没有强大的母族，没有全心全意助其上位的养母，仅有从未给过他温暖的父皇，唯有靠他自己未雨绸缪。为了成功上位，谋害算计了自己的兄弟，利用了自己父亲伪善冷酷的内心；为了保住皇位，他不得不痛下杀手，刺死了别有私心的养母叶太后。他的登基成功，亦是离不开云氏的识时务者为俊杰，及其倾尽半数家底的相助。他与臣暄亦敌亦友，各怀鬼胎，又不谋而合。臣暄，较他知情识趣，率先摘得了鸾凤的芳心，徒有打拼江山的本领，没有统领天下的野心。他，不识情爱，与鸾凤一次次错过，只有黯然娶妻庄氏，攀上那巅峰顶端，坐拥南北合一的疆土。高处不胜寒，谁人知孤心？蓦然回首处，娉婷解语花。原以为，他将就此孤寡一身，一抹淡然的鹅黄身影，走入他的视野。谈心没有肖似鸾凤的容颜，却有着酷似其的伶牙俐齿，直言不讳。时间可以改变一切，赋予他一次救赎。或许他仍旧不善言辞哄骗女子，但这一回他愿意为她承认真心，不惜让步筹谋安排妥当，巧妙地控制住两人间的利益冲突，让她拥有孕育子嗣的权利。曾经，我是极力主张谈心女官任职期满后离宫，不成想聂沛涵这次会有这番成长蜕变。然，也对，知错能改。错过了一次，勿再错过第二次，因为，或许这将是此生最后一次机会了。他有雌雄莫辨的魅惑容颜，却是位杀伐决断的至高统治者。遇事待人，睚眦必报、猜忌多疑、瞻前顾后、孤僻阴鸷、知人善用的一代枭雄。因为这份帝业，他与手足聂沛潇或许将始终有一层弑母之仇的隔

## 《妾心如宅3》

阉，他或许终其一生无法拥有能够全然交心的友人，他只有诚服于他的臣子百姓；他与此生至爱唯有擦肩而过，他与皇后庄萧然会一生举案齐眉，但他摘得一朵为其幽然绽放的解语花——她会给予他片刻的安宁无忧。 这就是大凌的开国之君——天授帝聂沛涵。 （阅读止于9月7日章节处）

## 《妾心如宅3》

### 版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:[www.tushu000.com](http://www.tushu000.com)